



Положение сторон к утру 12.12.42 г.
Положение сторон к исходу 12.12.42 г.
Положение сторон к утру 18.12.42 г.
Положение сторон к исходу 19.12.42 г.
Положение сторон к утру 20.12.42 г.
Положение сторон к исходу 23.12.42 г.

ЮГО-ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ
(1 л 3 та, 5 та)

- Маршрут программы разработан с учётом того, что в нашей команде есть обучающиеся с особенностями здоровья.

- Для удобства программа разделена на очное посещение площадок города и виртуальное.

- Музеи имеют возможность проведения инклюзивных экскурсий с учётом особенностей детей.

- Основные площадки расположены поблизости от места жительства обучающихся.

80 лет со дня Великой Победы

2025 год — Год защитника Отечества в России

В связи с этим мы уже с начала учебного года начали прокладывать маршрут для наших обучающихся. Его объединяет история приближения победы в ВОВ, которую писали обычные люди, такие же, как и мы с вами. Мы хотели донести до детей то, что не обязательно быть выдающейся личностью, чтобы стать настоящим героем. Ведь в каждом из нас течёт кровь людей, приблизивших победу в войне. А значит, в каждом из них, вне зависимости от особенностей здоровья, живёт герой.

Таким образом, основными точками нашего маршрута стали:

ПАСПОРТ КУЛЬТУРНО-ПОЗНАВАТЕЛЬНОГО МАРШРУТА

Над маршрутом работали:

Обучающиеся ГБОУ школы № 491

Возрастная категория: 11 – 12 лет

Руководитель маршрута: Панина В.А, Фабричных Е.Ю.

ОТКРЫТЫЙ МОСКОВСКИЙ
ФЕСТИВАЛЬ

1+1

РАВНЫЕ УСЛОВИЯ -

РАВНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

80-я годовщина победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг

Культурно-познавательный Маршрут

Интеллектуально - познавательное направление

“Великое начинается с малого”

Образовательные ресурсы:



ГБОУ Школа №491
МУЗЕЙ «Оборона Москвы»



МОСКОВСКАЯ
ЭЛЕКТРОННАЯ
ШКОЛА



T-34



1. Музей "Оборона Москвы"

Посещение музея является одним из обязательных пунктов в развитии патриотического духа обучающихся школы. Дети начинают познавать историю одержания тяжёлой победы над врагом не выходя из стен родной школы. Наш музей является площадкой олимпиады «Музеи.Парки.Усадьбы», а в этом году в нём появилась экспозиция, посвященная СВО. Также посетить наш музей можно и виртуально, что очень удобно.

<http://museum3d.491uv.ru>

Музей «Оборона Москвы»



3. Музей Победы

Крупнейший в стране музейный комплекс, посвящённый истории Великой Отечественной и Второй мировой войн.

Традиционно наша школа отправляется на экскурсии в Музей Победы. Благодаря возможностям и современному оборудования музея, не возникает никаких ограничений в посещении экспозиций детьми с ограничениями по здоровью. Мы посетили исторический квест «Битва за Москву», в котором сами смогли стать жителями столицы тех страшных лет. Дети действительно почувствовали, что значит приближение победы, а в конце квеста водрузили знамя победы.



2. Памятник «Солдату отечества XX века»

Это монумент, посвященный всем солдатам и офицерам, которые отстаивали интересы своей страны в войнах и конфликтах XX века.

Важной точкой нашего маршрута является памятник, который напоминает ребятам о подвигах обычных людей, приблизивших победу в войне и ставших героями. Возле памятника мы с почтением возлагаем цветы, читаем стихи о доблести и храбрости солдат. Несмотря на ограничения по здоровью, дети не стесняются проявлять свои таланты. В этом году наши обучающиеся с ограничениями даже вышли во второй тур районного конкурса чтецов.



4. Музейно-мемориальный комплекс «ИСТОРИЯ ТАНКА Т-34»

Благодаря возможностям города, мы заказали организованную поездку на автобусе в музей «Истории Танка Т-34», что позволило нам расширить границы не только истории создания легендарных танков, но и победы в Великой Отечественной войне. Подобный формат экскурсий идеально подходит для всех детей. От истории обычного воина и судьбы целого народа Москвы в предыдущих локациях, мы узнали о конструкторах танков и их особенностях, смогли увидеть их вживую, потрогать, представить реальные масштабы великих событий.

5. Виртуальный тур парка «Патриот».

Изюминкой путешествия стало посещение виртуальной экскурсии по парку «Патриот». На виртуальной карте перед нами открылся парк «на ладони». Это необычная и современная экскурсия. Мы ознакомились с основными объектами парка, а дети выбрали площадки, которые пообещали посетить с родителями, что говорит о том, что знания, полученные за время нашего участия в конкурсе, вышли за рамки школы и теперь станут поводом для развития, общения и патриотического воспитания и внутри семей.



“Великое начинается с малого:
любовь к Родине и благодарность к тем,
кто отдал и отдает свои жизни за наше будущее,
рождаются в наших семьях, домах и городах.”